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Бивши министар одбране терети се да је искористио својеслужбено овлашћењетако што
је закључио уговор о праву коришћења сателита укупне вредности од око 45 милиона
евра наневши штету Републици Србији у том износу

  

Више тужилаштво у Београду подигло је оптужницу против бившег министра одбране
Првослава Давинића којом га терети за кривично дело злоупотребе службеног
положаја, рекао је портпарол Републичког тужилаштва Томо Зорић. Према његовим
речима, оптуженом се на терет ставља да је 2005. у Паризу као министар одбране
Државне заједнице Србије и Црне Горе искористио своје службено овлашћењетако што
је закључио уговор о праву коришћења сателита укупне вредности од око 45 милиона
евра наневши штету Републици Србији у том износу.

  

Зорић је додао да је Давинић противно уредби Министарства одбране и без сагласности
Управе за буџет и финансије Министарства одбране, без сагласности правне управе
Министарства одбране и без сагласности Дирекције за имовинско-правне послове
закључио уговор са израелском фирмом „Имиџ сет”.

  

Према незваничним информацијама, постоји могућност да се на оптужници нађу још
нека имена.

  

Током истраге коју је водио Виши суд у Београду саслушано је десетак сведока.
Одговарајући на наводе тужилаштва, Давинић је почетком 2008. године пред истражним
судијом све оповргао. Рекао је да спорни уговор уопште није потписан и да не зна „чему
уопште води” његово саслушање.

  

– Рекао сам истражном судији да све што је урађено спада у предуговорне радње и да
су оне биле у складу са ставом Врховног савета одбране и Савета министара. Тужилац
је у захтеву за спровођење истраге навео да приликом избора фирме од које је требало
да буде набављен сателит није поштован Закон о јавним набавкама. Тај закон никако
није могао да буде поштован с обзиром на то да је поступак набавке сателита проглашен
државном тајном – рекао је по саслушању Давинић.
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Бивши министар одбране навео је и да је истражном судији доставио документе који
указују на то да су и стручне службе дале оцену техничких карактеристика потреба
Министарства одбране и да су оне биле основ за доношење одлука на Врховном савету
одбране.

  

Убрзо после Давинићевог саслушања, истражни судија је изјавио неслагање са захтевом
надлежног тужилаштва да се против бившег министра одбране покрене истрага.
Тужилаштво је на овакву одлуку уложило жалбу, па је предмет завршио у рукама
чланова Кривичног ванпретресног већа које је, после заседања, заузело став да нема
елемената да се против Давинића покрене истрага.

  

Врховни суд Србије је, међутим, овакву одлуку укинуо и вратио је Кривичном
ванпретресном већу на поновно одлучивање. С обзиром на то да је став Већа и овога
пута био да нема елемената да се против бившег министра поведе истрага, тужилаштво
је поново уложило жалбу, па се предмет опет нашао у ВСС. Највиша судска инстанца је
преиначила решење Кривичног ванпретресног већа и наложила суду да, ипак, спроведе
истрагу.

  

Тако ће, после пет година, одлуку да ли ће Давинић сести на оптуженичку клупу донети
Више тужилаштво у Београду којем су недавно достављени списи предмета.

  (Политика)  
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